



С 10 по 14 октября в Волгограде прошёл II Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества «Благовест».

На конкурсе были представлены следующие номинации: народное пение, народный танец, народный театр и устное народное творчество, народное прикладное искусство, народная инструментальная музыка.

Светлоярский район представляли 3 учащихся по классу аккордеона «Светлоярская детская школа искусств»: Пузина Виктория (6 класс) – лауреат III степени (преподаватель Ильякова Наталья Владимировна), Масюкова Екатерина (5 класс) – лауреат III степени и Масюков Семён (6 класс) – лауреат III степени (преподаватель Хохалева Екатерина Ивановна).



Благодарим за участие в конкурсе артистов и организаторов мероприятия



Новосибирск. Желаем ребятам и их наставникам дальнейшего творческого роста и